11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.05.2018 18:02:17

dopmupoBaHus 3akimoyeHust Bpaya: 09.05.2018 22:37:42

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/297355/answer/297433




oOptiit meHb. MTHOT MA@ TOKaIbHBIM OTEK BO3HUKAET IIPH MeXaHWUeCKOoW TpaBMe - MacTypOaluu,
Ype3MepHO aKTUBHOM IOJIOBOM akTe U T.H., IIPU alIEpTuYeCcKO peakluy Ha 4TO-TO (MBLIIO, Teb O
Oyiia ¥ T.0.). [ToKka BO3OepKUTECH OT MOJIOBOM KU3HU M CMa3bIBalTe OTEK 2 pa3a B JeHb Ma3bi0
AypoOuH. AHHOTaIMs K Hel mycTh Bac He CMyIaeT - 3TO XOpoIllee CPEICTBO C
IIPOTHBOBOCHANUTENBFHON U MPOTUBOOTEYHON aKTUBHOCTHIO. YIaum.



